










	A Patrona Hungariae Katolikus Iskolaközpont 
általános iskolai egysége a Jókai Mór Emlékév 
ünneplését Magyar Kultúra Napján megtartott 
„Jókai Mindenkinek!” című interaktív vetélkedővel 
nyitotta meg.
		 Másnap a 7.c osztályos diákok Kemény 
András osztályfőnök szervezésében Balatonfüredre 
látogatott, hogy a diákok megtekinthessék a Jókai 
Mór Emlékházat.
Balatonfüred egyik legismertebb nevezetessége 
az Emlékház. Az emlékház honlapja ismerteti a 
nyaraló történetét, amely szerint „Jókai Mór 1857. 
évi első füredi látogatása mély hatással volt rá 
és feleségére, Laborfalvy Rózára. A táj szépsége 

mellett a fürdő hangulata annyira vonzotta a házaspárt, hogy attól fogva rendszeres vendégei voltak 
Fürednek, majd 10 évvel később megvásárolták a telket, amelyen a napjainkban emlékmúzeumként 
működő villa áll.
	 Jókai több regénye kötődik a villában töltött nyarakhoz: Az arany ember, a Fekete gyémántok, 
a Szegénység útja, a Damokosok, a Három márványfej, valamint számos, a fővárosi lapok számára írt 
elbeszélés, rege és fürdői témájú cikk született itt.
Jókai felesége halála után 1889 elején eladta a villát Michelini János veszprémi gabonakereskedőnek, 
majd a Jókay család 1908-ban visszavásárolta a nyaralót. (Jókai Mór ugyan az 1848. márciusi tavasz 
hatására lemondott a családneve végén a nemességet jelző „y”-ról, a kiterjedt család azt továbbra is 
használta. Ezért a családról szóló írások [pld. Eötvös József: A Jókay-nemzetség. Révai testvérek, 1896.] 
továbbra is eredeti alakjában használta ezt a nevet. – Kemény András)
1954-ben, az író halálának 50. évfordulójára az épületben megnyitották az ország egyetlen Jókai 
Emlékmúzeumát, amely bepillantást enged a család füredi mindennapjaiba.
Megtalálható itt Jókai íróasztala, nevezetes távcsöve, botgyűjteményének, valamint híres ásvány- 
és csigagyűjteményének jeles darabjai, mint felesége színpadi kellékei és egyéb relikviái. A korhűen 
berendezett konyha mellett olyan érdekességek várják a látogatót, mint Jókai saját készítésű rajzai, 
miniatúrái vagy elefántcsont-faragványai.”
	 A múzeum látogatás után a gyerekek többsége kipróbálhatta a híres füredi szabadtéri 
korcsolyapályát, a többiek pedig a Bodorka Balatoni Vízivilág Látogatóközpontban ismerkedtek a Balaton 
kialakulásával és növény- és vízivilágával.

Emlékezés Jókai Mór születésének 200. évfordulójára
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Budapest egyik csendes utcájában, a Tárogató 
utcában áll az a ház, amely egykor Fekete István 
otthona volt. A híres író művei generációk számára 
jelentettek meghatározó olvasmányélményt, és 
most egy különleges eseménynek adott otthont.

	 Az általános iskolánk alsó tagozata által 
szerevezett „Fekete István 125” és a Tanítók Fekete 
István Egyesülete által szervezett katolikus általános 
iskolák országos „Fekete István Emlékversenyének” 
legkiemelkedőbbjei kaptak lehetőséget és 
meghívást arra, hogy Szabó Zsolt tanár úr vezetésével 
személyesen is megismerkedjenek azzal a hellyel, 
ahol Fekete István egykor élt és alkotott, egyben 
betekintést nyerjenek az író megingathatatlan 
hitéletébe.
„Nincs az a vihar, mely elpusztíthatna, ha veled van 
az imádság és veled van az Isten.” (Fekete István)
	 A program egyik fénypontja az volt, amikor 
a diákokkal közösen imádkozhattunk abban 

a kápolnában, amelyet Fekete István író saját 
lakásából ajánlott fel 1950-ben, amikor a Szent 
Ferenc leányainak kórházkápolnája megszűnt.
	 A ma is látogatható Jézus Szíve-kápolnában 
– amelyet időközben leválasztottak az épület többi 
részéről – Zsolt bácsi vetítéssel egybekötötten mesélt 
az író mindennapjairól, alkotói folyamatairól és 
legnépszerűbb műveinek keletkezéséről. Mindez 
sokat segített abban, hogy a diákok jobban 
elmerülhettek abban a különleges légkörben, amely 
olyan regények születésének adott otthont, mint a 
Bogáncs, a Tüskevár, a Téli berek vagy a Vuk.
Ezután Fabók Endréné Edit nénivel és Zsolt bácsival 
közösen a diákok bejárták a ház további látogatható 
részeit, udvarát is. 
„Egészen más érzés itt állni, ahol ő alkotott. Most még 
jobban megértem, hogy miért tudott ennyire hiteles 
és valóságos történeteket írni.”

Gilicze Zoltán

A Parlamentben jártunk
A mai napon a 4.c-vel ellátogattunk a Parlamentbe. 
Ennek a gyönyörű épületnek két kiemelkedő 
lépcsőháza van: Díszlépcsőház és az Aranylépcsőház. 
Ezutóbbinak 132 lépcsőfoka van, amit meg is másztunk.
	 Utána megnéztük a Szent Koronát, az 
Országalmát és a Jogart. Olyan szerencsénk volt, hogy 
az őrségváltást is láttuk. Megnéztük a Társalgót, ahol 
sok magyar foglalkozást ábrázoló szobrot tekintettünk 
meg. 	 Utána átsétáltunk a Főrendiházi Ülésterembe. Az 
idegenvezető sok érdekes dolgot mesél erről a helyről.
	 Szerintem útközben sokat tanulhattunk az 
Országházról és nagyon jól éreztük magunkat.

Végh Margaréta 4.c osztályos tanuló



VÁRJUK SZERKESZTŐSÉGÜNKBE AZOKAT A GYERMEKEKET, AKIK SZÍVESEN ÍRNÁNAK, RAJZOLNÁNAK A PATRONA 
ÚJSÁGBA!!!  Jelentkezni: Rigóné Tomka Leánál lehet a lea.tomka@gmail.com vagy a tanári szobában.

ÉBREDJ EMBER, MÉLY ÁLMODBÓL

„Kezdetben volt az Ige, és az Ige istennél volt, és 
Isten volt az Ige, ő volt kezdetben Istennél.” 
Kezdi szent János az evangéliumát. 
Még ezeket a végtelenül lecsupaszított, 
önmagukban egyszerű szavakat is nehéz 
értenünk. Mert nincsennek szavaink erre a nagy 
titokra. „Az Ige testté lett és miköztünk lakozék” Az 
Isten, aki időtlen és örökké való, úgy lett közeli és 
személyes számunkra, hogy egy ponton belépett 
az időbe. Magára vette a korlátainkat, hogy 
kifejezze határtalan szeretetét irántunk. 
Ezt ünnepeljük karácsonykor.
Ez az időpillanat több, mint kétezer éves, és 

a hely távoli, de a hitünk nem merevítheti oda 
a megváltót. Sem oda, sem a XIX.-XX. század 
fordulóján élő falusiak betlehemesének világába. 
Örökké velünk van, és a hely ahová lokalizálhatjuk 
a saját szívünk. Mégha mezítlábas angyalok és 
bumfordi pásztorok vagyunk is.
S mert nincsenek szavaink, megpróbáljuk 
képekkel, zenével, szimbolikus játékkal foghatóvá 
tenni az Istenszületés csodáját. Próbáljuk…… 
77 gyermekkel, elhivatott zenészekkel, és 
a szülők támogatásával. Számunkra már a 
munkafolyamatban benne rejlik a jutalom. 	 	
					          A 4. évfolyam

Évről évre - a heti könyvcserebere és a 
versillusztrációs pályázat eredményhirdetése 
mellett -  ezen a napon egy a könyvekben is 
olvasható történet elevenedik meg a színpadon, 
„lép ki” a könyvből. Idén a „hangszervándorként” 
ismert Fejér Simon Pál zenész és dalszerző volt a 
vendégünk. Hangszerei és a hozzájuk kapcsolódó 
meséi révén közösen jártuk be a világ négy 
égtáját.

Ünnepeljünk együtt!

Nemzetközi 
Könyvajándék nap
a Patronában


